

盘点2012年我省大乐透中奖牛人



2012年以来,大乐透不断地为全国的彩民朋友奉献巨奖。我省彩友也延续了去年的好运,今年已摘下5注500万元及以上巨奖,下面就盘点一下我省5注大乐透巨奖的中奖趣闻,让大家一睹为快。

最惊险中奖者: 一念之差841万险溜走

1月2日,大乐透新年首期开奖,淄博刘女士凭借一张6元单式票赢得开门红,中得奖金841万余元。不过大奖来的有点惊险,原来刘女士打票时,后区选12还是10,犹豫了半天,最后刘女士索性把后区带12和10的号码各选了一注,幸亏12

没被舍弃,要不这巨奖可就溜走了。

最浪漫中奖者: 小夫妻携手领走704万

2月11日,超级大乐透12015期开奖,济南彩友小刘凭借一张2元机选票拔得头筹,揽获奖金704万元。领奖现场,小刘向妻子献歌表达爱意,携妻甜蜜蜜地领走了奖金,谈起奖金怎么花,小刘有点不好意思地表示全听媳妇的。

最技术中奖者: 6元轻取500万

有着近10年购彩历史的济南老彩民老宋,在2月18日

开奖的大乐透第12018期,通过热号、温号结合,加上查阅自己的记事本所记录的往年历史开奖号码组合成一注独具匠心的号码,收获了500万元的超值幸运。

最幸运中奖者: 为妻庆生意外收获609万

3月3日,大乐透第12024期,泰安常先生送给妻子一张2元的机选大乐透彩票作为生日礼物,没想到,这一送竟送出了609万元的大礼。2元擒获609万,这无疑是最幸运的中奖者。

最执着中奖者: 坚持守号终揽1000万

3月15日,大乐透第12030期,滨州彩友凭借一张10元单式票拿下1000万元巨奖。中奖者陈先生第一次买彩是几年前跟朋友出游的时候,当时机选了10块钱的大乐透,没想到接着就中了小奖,感觉非常幸运,之后一直守这5注号码,守号多年,终于如愿以偿。

看到2012年我省的巨奖幸运儿,您是否心动了呢?近期大乐透奖池一直保持高位运行,“2元可中1000万元,3元可中1600万”,多倍投注更可向千万甚至亿元巨奖发起冲击,赶快行动起来,去收获属于您的那份幸运吧! (赵倩予)

激情亚沙好运先行 “苹果”好礼青睐烟台

于2012年3月8日海阳亚沙会倒计时100天而隆重推出的“刮‘激情亚沙会’赢苹果iPad2”活动近日结束,烟台彩友好运不断,频频刮中3000元以上奖项,共领走iPad2平板电脑11台,奖金和豪礼并收,让这些11位幸运达人喜上眉梢。

在海阳举行,是我们海阳人民的骄傲,体育赛事与体彩更密不可分,我当然要支持了。刚刮了三张票就中了3000元,还送了一个iPad2,我的运气真不错!我还要把它带到亚沙会赛场去拍照摄像,把美好记忆和精彩瞬间保存下来,同时给中国队加油助威。”

海阳亚沙会的脚步越来越近了,两款亚沙会主题即开票也给不少烟台彩友带来惊喜和好运,11位iPad2得主把好运带到了烟台各地,相信第三届亚沙会一定会圆满成功,还会有更多的体彩大奖光临港城。(李强)



公益体彩乐善人生 携手体彩共创辉煌

中国体育彩票是经国务院批准的国家公益性彩票,它所筹集的彩票公益金广泛用于国家社会保障基金、地方农村医疗救助基金、城镇医疗救助基金、青少年校外活动场所建设和维护、红十字人道主义救助事业、残疾人事业等社会公益事业中。

如今,遍布城乡的一条条健身路径就是体育彩票关爱大众健康、支持全民健身的真实写照。山东体彩近几年进入跨越式发展阶段,2011年销售量已达95亿元,位居全国第二。与此同时,烟台体彩也步入了健康发展时期,蕴藏着巨大的市场潜力。龙年创业携手体彩,将会是您无悔的选择。烟台体彩各县区加盟热线:

- 栖霞市 13356996962 (林先生)
- 高新区 15192203983 (车女士)
- 牟平区 13791211236 (杨先生)
- 莱州市 13465578163 (修先生)
- 海阳市 15053255959 (佟先生)
- 莱阳市 18766169366 (孙先生)
- 长岛县 13255501779 (邹先生)
- 招远市 13863886133 (刘先生) (老柳)

“五一”小长假,游客、商家谁都闲不着

景区人气爆满 商场卖力促销



南山公园里挤满了前来游玩的市民。记者 齐金钊 摄

本报4月30日讯(记者 齐金钊 见习记者 姜宁 于飞 孙健) 随着“五一”小长假的到来,市区各景点准备了丰富多彩的活动,吸引了众多游客。各商场也抓住时机争相打折促销,逛街购物成了不少市民小长假休闲的首选。

4月30日上午9点,记者在南山公园看到,公园内满是熙熙攘攘的人群,人工湖里不少游客划船游玩。很多市民选择全家出游,选择小长假放松一把,品尝小吃,拍照留念,公园的火爆场面让市民在休闲之余也体验一把摩肩接踵的感觉。

记者随后走访了毓璜顶公园、烟台山公园及月亮湾等景区,发现各景区人流如织,一片热闹的景象。

记者了解到,除了市区景

点风景优美吸引游客外,假期的短暂和出游成本的增加也在一定程度上绊住了市民长途旅游的脚步。“本来想去稍远一点的地方玩,但考虑到油价太贵,最后选择在市区几个景点逛逛,发现也挺热闹。”在南山公园,市民郭先生告诉记者。

精明的商家自然不会错过“五一”小长假的绝好时机,纷纷打出各种促销活动,吸引了众多市民的关注。4月30日记者走访多家商场发现人流量比以往多出不少。

30日下午,记者在大润发超市见到了青岛润泰事业有限公司烟台分公司客服部经理刘维超,刘经理告诉记者,往年来讲,每年超市的货物销售增长率大概在10%左右,而本年

一季度的货物销售额仅与去年持平,“五一”小长假的到来适时地拉动了人流货流量。“五一”之前,大润发每天的销售额大概是70万元,“五一”假期第一天的销售额就在90万左右。“五一”之前每天的人流量是1.3万人,而29日的人流量在3万人左右,人流量有着明显的增加。

30日下午,在市区国美电器,记者见到了销售部潘经理。潘经理告诉记者,“五一”过后天气将要快速转暖,这几天前来订购空调的人数也多了起来。一般来讲,六七月份是空调购买的高峰期,但是现在订购能够马上进行安装,六七月份安装需要等待一段时间安装。所以很多顾客选择在“五一”打折期间购买空调。

青年路北段今天继续临时交通管制

“五一”期间烟台客运量平稳,未现旅客滞留情况

本报4月30日讯(见习记者 王晏坤) 4月29日起至今日,烟台市交警支队第二大队根据节日交通流量的实际情况,对青年路北段采取临时性交通管制措施。同时,记者了解到“五一”期间烟台客运量平稳,未出现旅客滞留情况。

为了保证乘坐客运车、公交车的居民优先出行,交警二大队决定对青年路北段采取临时性交通管制措施:4月29日——5月1日3天小长假期间,每天7:00-18:00,青年路北段(南大街与北马路之间路段)除公交车、出租车、客运车及特殊车辆外,禁止其他机动车由南向北通行;允许通行的车辆,在

青年路禁止调头和违法停车。记者在青年路各路口看到南口、东口、西口均有设置交通管制指示牌。禁行期间,过往车辆可绕行大海阳路或建设路。如果附近市民短途出行,可以乘坐公交车或骑自行车出行;市民前往青年路北段车站或商圈,最好选择乘坐公交车出行。

记者了解到火车站客运量已过高峰期趋于平稳,烟台汽车总站虽有个别线路车票吃紧,但车站假期采取了加开短途流水车车次,延迟末班车发车时间等措施,并未出现旅客滞留现象。